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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 10 oktober 2016 (20.00-21.00 uur) 

 
 
Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 5 
Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen 

 
Aanwezig: 
PvdA: mevrouw E. Bijlsma, de heer J. Meijer, de heer R.T. Offringa, de heer A. Ouahim, de heer 

F.B. Roosenburg, de heer Stalenburg, mevrouw E. van der Ven-de Vos 10 
CDA: de heer J. Abma, de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 
VVD: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga, de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, 

de heer F.P. de Wit 
GBH: de heer B. Brouwer, de heer M.A. van der Ven 
D66: de heer P.T.W. van der Mark, de heer P. Ramautarsing 15 
FNP: de heer A. Eijer, de heer P. Hooijsma, mevrouw M. Terpstra 
CU: mevrouw C. de Heij-Nap, de heer A.R. Leijendekker 

GL: mevrouw G. Rozema 
HL: de heer T.J.G. Tuithof 

 20 
Afwezig: de heer W. Mulder (PvdA), de heer E.J. Bokhorst (GBH), de heer J.F.M. Koekkoek (D66) 
 
Verder aanwezig: van het college de wethouders mevrouw Van der Laan en de heren Broekhuizen, 
Siebenga en Zoetendal 
 25 
 

Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast: 
 (of www.gemeenteraadheerenveen.frl  ‘live en opgenomen uitzendingen’) 

 
1. Opening 30 
Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij de heer Hoekstra (CDA).  

 

2a. Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 35 
3. Mondelinge vragen 
CDA (Hoekstra): Caparis 
Dit jaar is Caparis vele malen in het nieuws geweest en helaas vaak niet positief. Dit heeft voor veel 

onrust gezorgd. Met de komst van een nieuwe RvC is wel rust ontstaan, echter onrust over de 
toekomst van Caparis blijft. Het CDA heeft een aantal vragen. 40 
Wethouder Van der Laan beantwoordt deze vragen. 
 
GBH (Brouwer): Dam Beton Akkrum 
Zaterdag 8 oktober 2016 zijn alle politieke partijen van de Gemeente Heerenveen, uitgenodigd door 
verontruste burgers uit Akkrum. Hierbij kwamen een aantal zaken naar voren, namens VVD, FNP, 45 
CU, PvdA en GB Heerenveen zijn er vragen. 

Wethouder Siebenga beantwoordt deze vragen. 
 
PvdA (Ouahim), CDA (Rinkes) en FNP (Eijer): Kunstgrasvelden 
Vragen naar aanleiding van het programma Zembla over de kurnstgrasvelden/rubberkorrels. 50 
Wethouder Zoetendal beantwoordt de vragen van de drie fracties. 
 

4. Besluitenlijst 11 juli 2016 
De besluitenlijst wordt vastgesteld. 
 55 
5. Lijst ingekomen stukken 
De lijst wordt vastgesteld.  
 

6. Startnotitie Gemeentelijk verkeer- en vervoersplan 
De raad besluit: 60 
De "startnotitie gemeentelijk verkeer- en vervoersbeleid" vast te stellen en het hierin beschreven 

proces te volgen en uit te voeren. 
 
  

http://www.gemeenteraadheerenveen.frl/
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7. Rapport Rekenkamercommissie "Meer werk maken van Sportstad?" 

 

 

 
Amendement ex artikel 35 Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad Heerenveen 5 
Van : GB Heerenveen, T. van der Ven 
 
Aan  : De voorzitter van de raad 
 

Agendapunt : 7 10 
 
Onderwerp : Rapport Rekenkamercommissie  "Meer werk maken van Sportstad?" 
 
Datum raadsvergadering : 10 oktober 2016 
 15 
Voorstel: 
Een besluitpunt toe te voegen om de aanbevelingen voor 1 juli 2017 in een concreet plan aan de raad voor te 
leggen. 

 
Besluit: 20 
1. De aanbevelingen van het rapport "Meer werk maken van Sportstad?" zoals hier hierboven verwoord vast te 

stellen en 
2. Voor 1 juli 2017 een uitgewerkt voorstel aan de raad voor te leggen. 
 
Toelichting:  25 
Gelet op de financiële risico’s en de controlerende rol van de raad is het wenselijk een termijn aan de uitvoering 
van de uitvoering van de aanbevelingen te stellen. 
 

Ingediend door: GB Heerenveen 

 30 
GBH (Van der Ven): licht het amendement toe, onder andere met bijgaand schema. 

 
CDA: Het CDA spreekt over sturing en wil dit in dialoog tussen raad en college vormgeven en 

effectueren. Bij samenwerking gaat het om het realiseren van positieve zaken. 
D66: nodigt het college uit om te reflecteren op beleidsdoelstellingen uit het vorige decennium. 35 
FNP: de raad mist het totaalplaatje van wat er allemaal gebeurt bij/met spst. Goed kijken hoever 
we willen en kunnen gaan met samenwerking. Moet gemeente meer afstand nemen van Sportstad? 

CU: nodig om doelstellingen opnieuw te formuleren. Kwantificiering van begrippen als: uitbouwen, 
structuur versterken, imago bepalend, bovenregionale uitstraling, kengetallen. En tools voor 
risicomanagement inzetten om Sportstad te monitoren. 40 
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PvdA: Sportstad is een complexe organisatievorm, deelnemende partijen hebben 
belangentegenstellingen. Schetst de historie van Sportstad en geeft aan dat er met het huidige 

Sportstad wel iets moois staat. 
Wethouder Van der Laan memoreert dat in de commissie al de toezegging is gedaan dat het 
college met de raad de gewenste dialoog aangaat. Het college wil (samen met de raad) streven naar 5 
de beoogde datum die het amendement aangeeft. De wethouder beantwoordt vragen. 

Vraagt de raad aan te geven wat de reikwijdte is van het voorstel (de invloed waar wij zelf –
gemeente- over gaan). 
De voorzitter vat samen: het college neemt het initiatief om de raad te informeren over meest 
actuele zaken en de voornemens die er leven. College en raad gaan in gesprek over de reikwijdte 10 
van het onderzoek. De afspraak wordt gemaakt dat er een uitgewerkt voorstel is voor 1 juli 2017. 
Amendement en besluit worden raadsbreed aangenomen. 

 
De conclusie in het rapport bevat de volgende aanbevelingen:  
Formuleer in dialoog met het college concrete doelstellingen voor de meer procesmatige fase van 15 
Sportstad Heerenveen.  
Monitor de realisering van deze doelstellingen en beleidsontwikkelingen door procesafspraken met 

het college te maken over de raadsinformatie over Sportstad Heerenveen.  
 

De raad besluit: 20 
1. De aanbevelingen van het rapport "Meer werk maken van Sportstad?" zoals hierboven verwoord 

vast te stellen en 
2. Voor 1 juli 2017 een uitgewerkt voorstel aan de raad voor te leggen. 

8. Sluiting 
 25 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 28 november 2016. 
 
de griffier, de voorzitter, 
 30 
 

 
 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 
 35 


